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SERIE DE TDN°01
ANALYSE MATRICIELLE
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Exercice N°01: On donne les matrices suivantes:

1 -3 2 1 4 10 111
A=[2 1 -3),B=|2 1 11],c=(111)|eD=
Al ] 1 -2 1 2 I

Calculer (s’il est possible) les opérations: A+ B, A+ C, A+ D, A.B, A.D, D.A.
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Exercice N°02: On considére la matrice:

1 -1 -1
A= -1 1 1 .
-1 1 3

Calculer A2 et A3. Déterminer les valeurs de « et 3; telles que:

A% = aA? + BA.

Exercice N°03: Calculer le déterminant de A, B et C; ot
1 0 2 3

1 =1 0

1 -2 =8 =1 @ 4
A‘(s 5)’3‘(1 ! 2) =l =3 1 =4 =
2 3 ’ ; .
2 -4 1 3

Exercice N°04: On considére la matrice A suivante:

13 -8 -12
A= 12 -7 -12
6 -4 -5

1°/ Montrer que A est inversible (réguliére).
2°/ Calculer l'inverse de la matrice A.
3°/ Déduire A™.
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